



2020年5月22日

各 位

上場会社名 **株式会社サニックス**
 代表者役職氏名 代表取締役社長 宗政 寛
 (コード番号4651 東証一部・福証)
 問い合わせ先 取締役常務執行役員
 企画本部長 兼 管理本部長
 兼 経営企画部長 井上 公三
 TEL 092-436-8882

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2020年5月14日に発表しました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データに関しましても訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明いたしましたので、訂正いたします。

2. 訂正の内容

(サマリー情報)

1. 2020年3月期の連結業績(2019年4月1日～2020年3月31日)

【訂正前】

(百万円未満切捨て)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年3月期	52,531	3.6	2,791	127.9	2,592	119.2	1,850	670.7
2019年3月期	50,719	1.5	1,224	△1.7	1,182	16.0	240	△79.6

(注) 包括利益 2020年3月期 1,750百万円(一%) 2019年3月期 117百万円(△90.4%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2020年3月期	38.72	—	<u>36.7</u>	8.2	5.3
2019年3月期	5.02	—	5.9	3.9	2.4

【訂正後】

(1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年3月期	52,531	3.6	2,791	127.9	2,592	119.2	1,850	670.7
2019年3月期	50,719	1.5	1,224	△1.7	1,182	16.0	240	△79.6

(注) 包括利益 2020年3月期 1,863百万円(一%) 2019年3月期 117百万円(△90.4%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2020年3月期	38.72	—	<u>36.3</u>	8.2	5.3
2019年3月期	5.02	—	5.9	3.9	2.4

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	32,514	<u>5,943</u>	<u>18.2</u>	<u>123.78</u>
2019年3月期	31,009	4,193	13.4	87.08

(参考) 自己資本 2020年3月期 5,917百万円 2019年3月期 4,162百万円

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	32,514	<u>6,056</u>	<u>18.5</u>	<u>126.15</u>
2019年3月期	31,009	4,193	13.4	87.08

(参考) 自己資本 2020年3月期 6,030百万円 2019年3月期 4,162百万円

(添付資料3ページ)

1. 経営成績等の概況

【訂正前】

(2) 当期の財政状態の概況

資産、負債及び純資産の状況

当連結会計年度末の資産合計は32,514百万円となり、前連結会計年度末比で1,505百万円増加しました。負債合計は26,571百万円となり、前連結会計年度末比で244百万円減少しました。純資産合計は5,943百万円となり、前連結会計年度末比で1,749百万円増加しました。その結果、自己資本比率は18.2%となりました。

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べて336百万円減少し、16,277百万円（前期比2.0%減）となりました。主な要因は、現金及び預金が681百万円増加しましたが、商品及び製品が963百万円減少したためであります。

固定資産は、前連結会計年度末に比べて1,841百万円増加し、16,237百万円（前期比12.8%増）となりました。主な要因は、建設仮勘定が763百万円、機械装置及び運搬具が716百万円、それぞれ増加したためであります。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて1,953百万円減少し、21,576百万円（前期比8.3%減）となりました。主な要因は、1年内返済予定の長期借入金が784百万円増加しましたが、短期借入金が2,772百万円減少したためであります。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて1,709百万円増加し、4,994百万円（前期比52.0%増）となりました。主な要因は、社債が500百万円、リース債務が283百万円、退職給付に係る負債が198百万円、それぞれ増加したためであります。

(純資産)

純資産合計は、前連結会計年度末に比べて1,749百万円増加し、5,943百万円（前期比41.7%増）となりました。主な要因は、親会社株主に帰属する当期純利益1,850百万円を計上したためであります。

【訂正後】

(2) 当期の財政状態の概況

資産、負債及び純資産の状況

当連結会計年度末の資産合計は32,514百万円となり、前連結会計年度末比で1,505百万円増加しました。負債合計は26,458百万円となり、前連結会計年度末比で357百万円減少しました。純資産合計は6,056百万円となり、前連結会計年度末比で1,862百万円増加しました。その結果、自己資本比率は18.5%となりました。

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べて336百万円減少し、16,277百万円（前期比2.0%減）となりました。主な要因は、現金及び預金が681百万円増加しましたが、商品及び製品が963百万円減少したためであります。

固定資産は、前連結会計年度末に比べて1,841百万円増加し、16,237百万円（前期比12.8%増）となりました。主な要因は、建設仮勘定が763百万円、機械装置及び運搬具が716百万円、それぞれ増加したためであります。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて1,953百万円減少し、21,576百万円（前期比8.3%減）となりました。主な要因は、1年内返済予定の長期借入金が784百万円増加しましたが、短期借入金が2,772百万円減少したためであります。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて1,596百万円増加し、4,881百万円（前期比48.6%増）となりました。主な要因は、社債が500百万円、リース債務が283百万円、退職給付に係る負債が85百万円、それぞれ増加したためであります。

（純資産）

純資産合計は、前連結会計年度末に比べて1,862百万円増加し、6,056百万円（前期比44.4%増）となりました。主な要因は、親会社株主に帰属する当期純利益1,850百万円を計上したためであります。

（添付資料4ページ）

【訂正前】

（参考） キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2016年3月期	2017年3月期	2018年3月期	2019年3月期	2020年3月期
自己資本比率	8.3%	8.9%	13.5%	13.4%	18.2%
時価ベースの自己資本比率	32.9%	28.9%	43.8%	37.5%	42.0%
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	—	8.77	5.85	—	3.04
インタレスト・カバレッジ・レシオ	—	6.76	10.81	—	21.61

（注）自己資本比率：自己資本／総資産

時価ベースの自己資本比率：株式時価総額／総資産

キャッシュ・フロー対有利子負債比率：有利子負債／営業キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ：営業キャッシュ・フロー／利払い

1. 各指標は、いずれも連結ベースの財務数値により計算しております。
2. 株式時価総額は、期末株価終値×期末発行済株式総数により計算しております。
3. 営業キャッシュ・フローは、連結キャッシュ・フロー計算書の営業活動によるキャッシュ・フローを使用しております。有利子負債は、連結貸借対照表に計上されている負債のうち利子を支払っている全ての負債を対象としております。また、利払いについては、連結キャッシュ・フロー計算書の利息の支払額を使用しております。

【訂正後】

（参考） キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2016年3月期	2017年3月期	2018年3月期	2019年3月期	2020年3月期
自己資本比率	8.3%	8.9%	13.5%	13.4%	18.5%
時価ベースの自己資本比率	32.9%	28.9%	43.8%	37.5%	42.0%
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	—	8.77	5.85	—	3.04
インタレスト・カバレッジ・レシオ	—	6.76	10.81	—	21.61

（注）自己資本比率：自己資本／総資産

時価ベースの自己資本比率：株式時価総額／総資産

キャッシュ・フロー対有利子負債比率：有利子負債／営業キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ：営業キャッシュ・フロー／利払い

1. 各指標は、いずれも連結ベースの財務数値により計算しております。
2. 株式時価総額は、期末株価終値×期末発行済株式総数により計算しております。
3. 営業キャッシュ・フローは、連結キャッシュ・フロー計算書の営業活動によるキャッシュ・フローを使用しております。有利子負債は、連結貸借対照表に計上されている負債のうち利子を支払っている全ての負債を対象としております。また、利払いについては、連結キャッシュ・フロー計算書の利息の支払額を使用しております。

(添付資料7 ページ)

3. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当連結会計年度 (2020年3月31日)
<省略>		
固定負債		
社債	-	500
長期借入金	210	262
リース債務	575	859
長期預り敷金	45	45
役員退職慰労引当金	9	9
処分場閉鎖費用引当金	603	637
退職給付に係る負債	1,642	1,840
その他	198	838
固定負債合計	3,285	4,994
負債合計	26,815	26,571
純資産の部		
株主資本		
資本金	14,041	14,041
資本剰余金	1	1
利益剰余金	△8,357	△6,506
自己株式	△1,481	△1,481
株主資本合計	4,204	6,055
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	60	31
為替換算調整勘定	△17	△90
退職給付に係る調整累計額	△85	△78
その他の包括利益累計額合計	△42	△138
非支配株主持分	31	26
純資産合計	4,193	5,943
負債純資産合計	31,009	32,514

【訂正後】

(1)連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当連結会計年度 (2020年3月31日)
<省略>		
固定負債		
社債	-	500
長期借入金	210	262
リース債務	575	859
長期預り敷金	45	45
役員退職慰労引当金	9	9
処分場閉鎖費用引当金	603	637
退職給付に係る負債	1,642	1,727
その他	198	838
固定負債合計	3,285	4,881
負債合計	26,815	26,458
純資産の部		
株主資本		
資本金	14,041	14,041
資本剰余金	1	1
利益剰余金	△8,357	△6,506
自己株式	△1,481	△1,481
株主資本合計	4,204	6,055
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	60	31
為替換算調整勘定	△17	△90
退職給付に係る調整累計額	△85	34
その他の包括利益累計額合計	△42	△25
非支配株主持分	31	26
純資産合計	4,193	6,056
負債純資産合計	31,009	32,514

(添付資料9 ページ)

3. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
当期純利益	236	1,846
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△15	△29
繰延ヘッジ損益	0	-
為替換算調整勘定	△20	△73
退職給付に係る調整額	△83	7
その他の包括利益合計	△118	△96
包括利益	117	1,750
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	121	1,754
非支配株主に係る包括利益	△3	△4

【訂正後】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
当期純利益	236	1,846
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△15	△29
繰延ヘッジ損益	0	-
為替換算調整勘定	△20	△73
退職給付に係る調整額	△83	120
その他の包括利益合計	△118	16
包括利益	117	1,863
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	121	1,867
非支配株主に係る包括利益	△3	△4

(添付資料11ページ)

3. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位:百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	14,041	1	△8,357	△1,481	4,204
当期変動額					
親会社株主に帰属する当期純利益			1,850		1,850
自己株式の取得				△0	△0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	—	1,850	△0	1,850
当期末残高	14,041	1	△6,506	△1,481	6,055

	その他の包括利益累計額					非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	60	—	△17	△85	△42	31	4,193
当期変動額							
親会社株主に帰属する当期純利益							1,850
自己株式の取得							△0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△29	—	△73	7	△96	△4	△100
当期変動額合計	△29	—	△73	7	△96	△4	1,749
当期末残高	31	—	△90	△78	△138	26	5,943

【訂正後】

(3)連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）

（単位：百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	14,041	1	△8,357	△1,481	4,204
当期変動額					
親会社株主に帰属する当期純利益			1,850		1,850
自己株式の取得				△0	△0
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	—	1,850	△0	1,850
当期末残高	14,041	1	△6,506	△1,481	6,055

	その他の包括利益累計額					非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	60	—	△17	△85	△42	31	4,193
当期変動額							
親会社株主に帰属する当期純利益							1,850
自己株式の取得							△0
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△29	—	△73	<u>120</u>	<u>16</u>	△4	<u>12</u>
当期変動額合計	△29	—	△73	<u>120</u>	<u>16</u>	△4	<u>1,862</u>
当期末残高	31	—	△90	<u>34</u>	<u>△25</u>	26	<u>6,056</u>

(添付資料17ページ)

3. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
1 株当たり純資産額	87.08円	<u>123.78円</u>
1 株当たり当期純利益	5.02円	38.72円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当連結会計年度 (2020年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	4,193	<u>5,943</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (百万円)	31	26
(うち非支配株主持分(百万円))	(31)	(26)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	4,162	<u>5,917</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の 普通株式の数(株)	47,805,223	47,804,953

3. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	240	1,850
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純 利益(百万円)	240	1,850
普通株式の期中平均株式数(株)	47,805,411	47,805,137

【訂正後】

(5)連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
1株当たり純資産額	87.08円	<u>126.15円</u>
1株当たり当期純利益	5.02円	38.72円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当連結会計年度 (2020年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	4,193	<u>6,056</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (百万円)	31	26
(うち非支配株主持分(百万円))	(31)	(26)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	4,162	<u>6,030</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の 普通株式の数(株)	47,805,223	47,804,953

3. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	240	1,850
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純 利益(百万円)	240	1,850
普通株式の期中平均株式数(株)	47,805,411	47,805,137

以 上